



## 广丰区关于四届市委第七轮巡察发现乡镇园区有关共性问题整改动员部署会召开

谭赣明出席并讲话 郑华森主持 齐忠有等出席

本报讯 记者柯舫报道:6月20日上午,广丰区关于四届市委第七轮巡察发现乡镇、园区有关共性问题整改动员部署会在市民中心16楼会议室召开。区委书记谭赣明出席会议并强调,要严格按照市委和市委巡察组的整改要求,以积极主动的自觉、敢于担当的精神、从实从严的作风、驰而不息的韧劲,坚决把巡察发现问题改彻底、改到位,为开创新时代广丰改革发展新局面提供坚强政治保证。

区委副书记、区长郑华森主持会议。区领导齐忠有、张景忠、管宜生、谢华杰、陈金良、程剑虹、张军华、铜钹山国家森林公园党政正职郑明海、徐利火,上饶高新区党政正职廖文华、郑敏强出席会议。

谭赣明指出,提高政治站位,思想上容不得半点含糊。抓好巡察整改工作是一项严肃的政治任务。市委第七轮巡察发现乡镇、园区有关共性问题,条条切中要害,哪一条、哪一点,什么问题,讲得清清楚楚,在一定程度上,帮助我们找准了“症结”、摸清了“病灶”。这些问题,不仅暴露出基层干部严重的作风问题、腐败问题,也说明了基层党组织的主体责任和监督

责任没履行到位,必须引起高度重视。各级党组织必须警醒起来,进一步提高政治站位,站在讲政治、讲忠诚、讲纪律的高度,把思想和行动统一到区委的要求上来,主动扛起整改责任,抓实抓细整改工作,建设好基层政治生态。

谭赣明要求,坚持问题导向,整改上容不得半点虚功。针对巡察发现的共性问题,市委要求,从6月18日起在全市开展为期一个月的整改,对以前存在的问题要自查自纠,对今后再顶风违纪的要严肃查处。我们要坚持以问题为导向,站在全面从严治党的高度,本着惩前毖后、治病救人的方针,严格对标对表,迅速开展整改,切实做到有则改之,无则加勉。一方面,要迅速开展专项整治。为抓好这次整改,区委已经成立整改工作小组,由我任组长,统筹推进全区整改工作。各乡镇(街道)和相关部门单位也要成立相应的专项工作领导小组,围绕巡察组反馈的“七大方面”问题,逐条制定切实可行的整改措施,明确时间表、任务书、责任人,在本辖区内全面开展专项整治活动,全面开展自查自纠,举一反三,抓实抓细整改工作,坚

决把问题改彻底、改到位。另一方面,要注重标本兼治。各级党组织要深刻反思巡察发现问题产生的根源,找出机制制度方面的病灶,从根源上铲除滋生问题的土壤,以问题整改为契机,综合运用巡察成果,举一反三,破旧立新。总之,各地要由此及彼、举一反三、以点带面,主动查摆更多的问题,着力解决同类型的问题,真正从源头上铲除问题产生的土壤,坚决防止“老问题刚改,新问题又来”。

谭赣明强调,强化追责问责,责任上容不得半点松懈。只有责任落实,才有工作落实;只有责任到位,才有整改到位。对于全区的整改工作,区委担负主体责任,我承担第一责任人责任;相关区领导和责任单位要按照整改任务分解表,对各个分管工作领域的问题进行认领,各司其职、各负其责;各乡镇(街道)党(工)委书记要担负起巡察整改工作“第一责任人”责任,做到守土有责、守土尽责,真正把整改责任压到实处、传导到人、延伸到“最后一公里”;各级纪检监察机关要扭住不放,全程跟踪,推动各级党组织抓好问题整改落实。同时,要加强对整改工作的督促检查,

对整改不力、虚假整改、敷衍了事、弄虚作假的,坚决不搞下不为例、不搞既往不咎、不搞法不责众,一经发现,将严肃问责。

郑华森在会议小结时要求,要进一步压实整改责任,进一步加压落实整改工作,要进一步加大追问责力度。

区委常委、区纪委书记、区监委主任张景忠对四届市委第七轮巡察发现乡镇、园区有关共性问题进行了通报。

区委常委、区委组织部部长管宜生宣读了《中共上饶市广丰区委关于做好四届市委第七轮巡察发现乡镇、园区有关共性问题整改工作的通知》。

区委整改工作小组成员单位负责人,各乡镇(街道)党政正职、纪(工)委书记,区纪委各纪工委书记和区委巡察机构全体工作人员参加了会议。



## 全区创国卫工作调度会召开

谭赣明主持并讲话 齐忠有出席



本报讯 记者柯舫报道:6月20日上午,广丰区创国卫工作调度会在区委常委会议室召开。区委书记谭赣明主持并讲话。他强调,要再落实再重视再整改,不断自我加压,坚持问题导向,调度督促整改,整体消化问题,精细化操作,举一反三,彻底整改,所有问题确保在迎省检前整改到位。

区委副书记齐忠有,上饶高新区党工委书记廖文华、管委会主任郑敏强出席会议。

会议通报了6月19日市级专家对我区创国卫工作暗访问题清单存在的共性问题,传达学习了市创国卫工作指挥部调度会与市创卫办召开的管线整治、城中村改造等七项工作专题调度会议精神。

谭赣明指出,创国卫工作是当前市、区两级重中之重的工作,接受省级明查考核在即,当下已经进入冲刺阶段和关键时刻。五街一区和各单位要切实提高政治站位,顾全工作大局,认真对照问题清单列出的共性问题,做好打硬仗的准备。要切实统一思想,理清思路,明确举措,迅速行动,认真履好职、尽好责。要持续鼓足干劲,确保创国卫工作顺利推进。

谭赣明要求,对于交办的各项整改任务,各地各单位领受后必须按质按时完成整改,决不能走过场;区创卫工作督查组要及时跟踪督查,督查情况向区委、区政府主要领导汇报后进行通报。各职能部门要建立长效与常态化机制,每天调度督促整改,按照行业标准,实行精细化操作,举一反三,彻底整改,对所有存在的共性问题确保在迎省检前整改到位。

谭赣明强调,各牵头单位、包保责任单位与各街区要按照区创国卫工作指挥部统一安排,认真细致整改交办的问题,同时进行举一反三梳理并同等标准狠抓问题整改,确保圆满通过省级明查考核。

齐忠有在讲话中针对市级专家暗访问题清单存在的共性问题要求逐一彻底整改到位进行了强调。

## 我区全力推进城镇困难群众脱贫解困移风易俗养老服务工作

本报讯 记者吴柳报道:6月20日上午,全区城镇困难群众脱贫解困工作领导小组(扩大)会议暨移风易俗、养老服务工作推进会召开。会议的主要任务是,全面贯彻省、市城镇困难群众脱贫解困工作领导小组会议精神,通报三项工作进展情况,部署落实下一步工作任务,进一步统一思想,凝聚共识,明确思路,压实责任,着力推动三项工作取得更大实效。区委副书记、区长郑华森出席会议并讲话,区委常委、政法委书记鄢翔高,副区长陈金良,铜钹山国家森林公园党工委书记郑明海出席会议。

关于城镇困难群众脱贫解困工作,郑华森强调,要摸清贫困底数、精准帮扶工作。在开展帮扶的过程中,一定要秉持求真务实的原则,严格按照“兜底线、保基本、可持续”的要求,制定科学合理的保障标准,做到既尽力而为、又量力而行,既加强基本保障,又不吊高胃口,既尽量满足城镇困难群众的现实需要,又充分考虑其他群众的整体平衡。

保证现行标准下的城镇困难群众全部得到帮扶,确保2020年全市城镇困难群众整体性实现脱贫解困。

关于移风易俗工作,郑华森强调,要加快推进公益性墓地建设、大力开展“活人墓”专项整治,不断巩固提升火化率、入墓率;要持续抓好“三沿六区”坟墓整治,确保“三沿六区”可视范围内没有坟墓,坚决杜绝新建坟墓出现,同时也要同步做好生态修复工作,还子孙后代一个绿水青山;要充分发挥问责倒逼作用,围绕违规土葬、违规建墓行为进行处罚问责,协力推动全区移风易俗工作再上新台阶。

关于养老服务工作,郑华森强调,要积极借鉴壶峽、大南养老院的改造提升经验,积极包装项目向上争取资金,不断提升养老机构硬件设施水平;要加快推进总投资1.8亿元的五都紫坞村民办福康颐养院和裕丰医养康复中心等项目,打造我区民办养老机构的龙头;民政部门要严格落实福彩公益

金60%用于配套城乡居家养老服务设施建设。各乡镇(街道)要把推进居家和社区养老服务工作列入重要议事日程,落实工作责任,将社会组织、爱心企事业单位等各种服务资源和力量整合到居家养老服务中来,努力为社区老人提供集短期托养、医疗保健、精神慰藉、文化娱乐等于一体的一站式服务,不断提升我区居家社区养老服务水平。

会议传达了省、市城镇困难群众脱贫解困工作领导小组第一次会议精神,审议并原则通过了城镇困难群众脱贫解困工作相关文件,通报了全区城镇困难群众脱贫解困和养老服务工作进展情况并就下一步工作进行了全面部署,通报了全区火化率、入墓率“两率”进展情况,组织学习了《广丰区移风易俗违规行为责任追究制度》(征求意见稿)并就“活人墓”专项整治工作进行了部署。

区委各部门、区直各单位的主要负责人及各乡镇(街道)党(工)委书记参加会议。